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５月１６日（火）・
１７日（水）の２日間、西

仙北中学校陸上競技場を会場に、大曲仙北中学校陸上競技大会
が開催されました。初日は雨が降ったり止んだりの天候で、気
温も上がらないという、競技には今一つのコンディションの中
での競技となりました。２日目は朝から晴天で、絶好の競技日
和となりました。南外中学校からも、校内陸上大会や、普段の
体育の授業などで選抜された２９名が参加し、力の限り競技し
ました。練習時間が限られており、短時間の練習でしたが、ほ
とんどの選手が自己記録を更新するがんばりをみせてくれまし
た。

○郡市陸上大会の結果
共通男子４００ｍ 佐々木 成績 ３位 記録 ５９秒７

※この大会で３位に入賞した佐々木君は７月１６日(土）～１８日(月）
に県営雄和陸上競技場で開催される全県総体陸上競技大会と、
７月２３日(土）・２４(日）に同じく県営雄和陸上競技場で開催される
通信陸上競技大会秋田大会の出場権獲得。

５月２０日（土）・２１日（日）、大館市高館公園テニスコートを会場に、第４２回秋田県中学
校春季ソフトテニス大会が開催されました。大会には、各地区予選を勝ち抜いた、男子団体１６
チーム・個人６４ペア、女子団体１８チーム・個人６４ペアが参加し、力と技を競い合いました。
本校からは、男子団体チームと、個人戦に佐々木・田口ペア、小松・伊藤ペア、女子個人戦に伊
藤・佐々木ペアが出場し、真夏を思わせる暑さの中で、活躍を見せてくれました。地域の方々，
保護者の皆様よりたくさんのご声援をいただき，誠にありがとうございました。

○全県春季ソフトテニス大会の結果
＜個人戦＞

１回戦 ○佐々木・田口組 ４－１ 西・小松組（飯島中）
○小松・伊組 ４－１ 鈴木・柴田組（能代二中）
○伊藤・佐々木組 ４－０ 藤原・加茂谷組（横手清陵中）

２回戦 ○佐々木・田口組 ４－１ 山田・和賀組（横手南中）
●小松・伊藤組 ３－４ 澤木・徳原組（飯島中）
●伊藤・佐々木組 １－４ 池田・中山組（桜中）

３回戦 ○佐々木・田口組 ４－２ 加藤・福田組（大曲中）
準々決勝 ●佐々木・田口組 ２－４ 森川・藤井組（美郷中）成績 ５位

＜男子団体戦＞
１回戦 ●南外中 １－２ 大館東中



大曲仙北地区吹奏楽連盟定期発表演奏会

５月２１日（日）に大曲市民会館を会場に大曲仙
北地区吹奏楽連盟定期発表演奏会が行われました。

全部で３２校が参加し、本校の吹奏楽部も出場しま
した。演奏した曲目は『ふるさと』（yuuth case作曲）
と『宝島』（和泉宏隆作曲）の２曲で、サックス４人
とドラムという５人の思いのこもった演奏が大きなホ
ールに響きわたりました。堂々とした演奏に大きな拍
手をいただきました。

今年度も古紙回収にご協力お願いします！

本校では５年前より、古紙回収を行っております。環境教育の一環として、限りある資源の
有効利用とごみ減量化ができる身近な取り組みとして実施してきています。
回収日の指定は特別ありません。生徒玄関（１年出入り口付近）に設置した回収用の棚とプ

ールの体育館側更衣室を保管場所にしております。いつでもかまいませんので、どちらかに古
紙を置いてくだされば助かります。お子様の送迎の際、ＰＴＡ行事に参加する際、学校に用事
があるときのついでにお持ちいただき、ご協力賜りますようお願いいたします。
また、この活動で得た収益金は南三陸町志津川中学校に送る義援金の一部にもなっています。

回 収 日：いつでもかまいません。中学校に来たついでに、近くに立ち
寄るついでにお願いします。

回収するもの：①新聞紙（広告、コピー紙、パンフレットが混ざっていてもＯＫです。）
②雑誌・本類（中学生が見たときドキドキするような本はご遠慮ください。）
③ダンボール類

回 収 方 法：できるだけヒモで束ねて出してください。

回 収 場 所：①南外中学校 生徒玄関

保護者入口 ２・３年入口 １年入口

生徒玄関

②プール更衣室

プール 古紙保管場所
（更衣室） ドアはいつでも

開いています。
舗装はされてませんが自動車は通れます

体 育 館

引き続きご協力をお願いいたします。
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